

A Tamási Áron Általános Iskola, Gimnázium és Német Nemzetiségi Gimnázium lapja

KEDVES TAMÁSISOK!

A suliújság idei első számával jelentkezünk, melyet a karácsony és a tél szellemében állítottunk össze. Szerkesztőtársaimmal azon igyekeztünk, hogy a hasznos információk és érdekes olvasnivalók kiegyensúlyozott arányban legyenek jelen a lapszámban. Hiánypótlónak érezzük az újság újraindítását, és reméljük, hogy ti is szívesen olvassátok. Minden lapszámunkban szeretnénk bemutatni egy-egy diáktársunkat, az első számban Zimmer Helena vállalkozott rá, hogy elsőként válaszol kérdéseinkre, és lesznek novellák is, amelyek megmutatják, mennyi kreatív, tehetséges diáktársunk van.



A mostani időszak a 8. osztályosoknak a felvételiéről szól, nekik nagyon drukkolunk, hogy sikerüljön megvalósítani kitűzött céljaikat, és reméljük, hogy minél többen választják a Tamásit középiskolaként is. Hiszen ez nem csak egy iskola, hanem egy közösség, tamásisnak lenni életérzés is.

Fogadjátok olyan szeretettel ezt a kiadványt, ahogyan mi készítettük!

Lukács Anna (9.n)

A Szerkesztőbizottság vezetője

DIÁKKÖZPONTÚ HÍREK ÉS ESEMÉNYEK

Jan.20-21.	Rövidített nap: 1-4. (teljes) óra utána félévi osztályozó értekezlet
Jan. 23.	Félévi értesítők kiosztása (csütörtök 1. óra)
Jan. 24.	TANÍTÁS NÉLKÜLI MUNKANAP (Erasmus továbbképzés)
Jan. 24.	Központi írásbeli felvételi dolgozatok megtekintése
Jan. 28. 14⁰⁰	Központi írásbeli felvételi vizsgák (pót)
Febr. 05-10.	Téli sportmozgások fejlesztése (önköltséges kirándulás Ausztriában)
Febr. 7.	Farsang /alsó tagozat/ - Farsang /felső tagozat/
Febr. 11.	Csipegető
Febr. 15.	Érettségi jelentkezési határidő
Febr. 20.	TANÍTÁS NÉLKÜLI MUNKANAP Pályaorientációs nap
Febr. 21.	Zrínyi Ilona matematika verseny
Febr. 24.	Kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja
Febr. 24-25.	Magyar, történelem próbaérettségi 12. évfolyam

AZ IDEI TANÉV ELSŐ INTERJÚJA: ZIMMER HELENA 9.B



Helena a 9.b osztály meghatározó tagja, rengeteg lány számára stílus ikon és követendő példa. Aktívan része az iskolai életnek és barátnőivel meghódítják a folyosókat. Ebben az interjúban megosztja velünk a divattal, kozmetikumokkal és az idén nagyot szóló programokkal kapcsolatos véleményét. Emellett betekintést nyerhetünk egy kicsit a magánéletébe és szokásaiba is egyaránt.

Milyen téli programokat tervezel a barátaiddal idén?

- Idén télen mindenképpen el szeretnék menni „korizni”, még egy párszor. A karácsonyi vásárokat is nagyon szeretem, ezért azokból is szeretnék minél többet meglátogatni. A barátaimmal már nagyon várjuk, hogy leessen az első igazán nagy hó, és akkor felmegyünk a

Normafához szánkózni és pár aranyos fotót csinálni. Az ottani lejtőket feltétlenül be kell iktatni a télbe.

Szerinted mi lesz az idei tél legnagyobb divatja?

- Szerintem ez a termék az „UGG” hótaposó lesz, hiszen ez már évek óta egy nagyon divatos márka és mindenki imádja a dizájnjaikat tekintve, hogy stílusosak, kényelmesek és melegek.

Melyik az idei kedvenc beülő helyed?

- Erre a kérdésre könnyű a válasz, a kedvencem a „Móka kávézó”, a Varsányi Irén utcában. Azért szeretem nagyon, mert hangulatos és szerintem elfogadhatóak az árak is. A kedvencem, ott a sima tejeskávé csokis keksszel.

Szerinted milyen egy ideális „pasi”?

- Számomra az ideális srác intelligens, vicces és megértő. Magától értetődően a legfontosabb persze az, hogy hűséges legyen.

Melyik a legnagyobb „stílusbaki”, amit valaki elkövethet?

- Azt, hogy mit visel az ember, mindenki maga dönti el. Viszont én nem szeretem magamon a „skinny” nadrágokat, szerintem nem olyan stílusos, persze ez csak az én véleményem. Valamint nem szeretem a nagyon nagy „chunky” ékszereket, szerintem nem kimondottan állnak elegánsan.

Mit csinálsz szívesen a szabadidődben?

- A szabadidőmet nagyrészt a barátaimmal és a családommal töltöm. De szívesen foglalom el magam valamivel egyedül is. És szeretek eljárni edzőterembe és egy kicsit magamra is koncentrálni.

Megosztanád velünk a kedvenc sorozataidat?

- Az idei kedvencem a „Gossip Girl”, de az „Outer Banks”-et is nagyon szeretem.

Melyik a kedvenc kozmetikumod?

- Amikor valaki a kedvenc kozmetikai márkámról kérdez mindig Selena Gomez „Rare Beauty”-ja jut elsőként az eszembe. A kedvenc termékem tőle a pirosító, avagy a „Blush”, mert nagyon tartós és sosem fogy el.

Hogyan tovább? Tudod már, hogy hol tervezel tovább tanulni?

- A jövőben pszichológus szeretnék lenni, azt kombinálva egy kis marketinggel vagy gazdasággal. Az ELTE -en vagy a Pécsi egyetemen szeretnék tovább tanulni. Ha lesz rá lehetőségem, szívesen megyek külföldre, különösen Hamburgba, mert a családom egy része ott él.

Nagyon köszönjük Helenának, hogy vállalta az első interjút! Ha van ötletetek, hogy kiről szeretnétek még olvasni ebben a rovatban írjátok meg nekem Teamsen!

Lukács Anna 9.n

MEGÉRI FELÁLDOZNI AZ EGÉSZSÉGÜNKET?

Most, hogy beköszöntött a tél, és megérkezett a hideg idő is, melegebben kellene öltöznünk. De hogyan? Hogyan tudok melegen, de mégis csinosan öltözködni? Sokan nem törődve az egészségükkel, télen is miniszoknyában járnak, mert „az áll jól”. De megéri, ezért egy hétig megfázással ágyban feküdni? A hideg téli napokon gyakran nehéz megtalálni az egyensúlyt a kényelem és a divat között. Azonban több módja is van annak, hogy melegen, de mégis csinosan öltözködjünk. Először is, érdemes rétegesen öltözködni, mivel a különböző rétegek segítenek megőrizni a hőt anélkül, hogy túl vastag ruhákat kellene viselni. A finomabb anyagok, mint a merinó gyapjú, kiváló hőszigetelő tulajdonságokkal bírnak, miközben nem puffadnak fel túlzottan, így elegánsan mutatnak. Itt van pár jó tanács, hogy hogyan öltözz csinosan és az évszaknak megfelelően egyaránt:

A „sztrecchnadrág”, rendkívül csinos és kényelmes, de vékony is egyben. (Aláöltözéknek kifejezetten ajánlom.) Ezt a fajta nadrágot, előszeretettel hordjuk, bármikor és bárhova, csak arra nem gondolunk, hogy az anyag, amiből készül (poliamid kombináció) nem éppen téltre lett tervezve, mi mégis a korcsolyapályán viseljük. Ha mindenképpen ilyen szeretnénk viselni, érdemes beszerezni egyet a bélelt változatból is, amit kifejezetten a jégre terveztek. Ilyet tudunk vásárolni a Dechathonban és a legtöbb fehérnemű boltban is egyaránt. Természetesen ez jóval költségesebb, de az egészségünk az első. Akkor vegyünk inkább egy jó minőségű darabot ahelyett, hogy a vékonyat vesszük, de minden színben. Szintén feszül a bőrnadrág is, amiből szintén lehet úgynevezett „termo-t” kapni, azt teljes mértékben tudom ajánlani. Ezt is elsősorban fehérnemű boltokban tudjuk beszerezni.

Bunda, de nem igazi

Sokan elkövetik azt a hibát, hogy: „A bunda meleg, abban nem fogok megfázni.” Ez az állítás csak a valódi szőrmékre igaz. A műszőrmék, amik ugyanúgy műanyagból készülnek, sokszor szellősek, és nem annyira védenek, mint gondolnánk. Ezért, hogy ha műszőrmét veszünk fel, érdemes minél jobban aláöltöznünk.

A fülvédő

Egy aranyos fülvédő csodásan fest minden szettünkhöz, de azért ne cseréljük le a sapkát! Amikor nincs annyira hideg és csak a fülünket akarjuk védeni, remek ötlet csak feldobni egy fülvédőt, de télen a sapkáknak teljesen más funkciójuk van, és nem csak a fülünket védik.

A cipő

Ki ne akarná végre lecserélni a jó öreg sportcipőt egy csizmára? Egy bélelt, magasszárú csizmával sosem lőhetünk mellé. Viszont sokan egész évben az edzőcipőre esküsznek, ami nagy hiba, mert lehet, hogy nem fázik benne a lábunk, de mégis nagyon könnyen felfázhatunk benne. Az az egy réteg bőr vagy műanyag nem funkcionál jól a mínuszokban, úgyhogy ne felejtünk el egy idő után váltani.

Végül, a sál

Ezt az alapvető ruházatkodási cikket hajlamosak vagyunk teljesen elfelejteni. Pedig a fedetlen torokkal vagy mellkassal lehet a leginkább megfázni. Egy puha pamut sál, sokszor életmentő lehet. Egy olyan sál, ami még fel is dobja a szettünket szinte mindenhol lehet kapni. Úgyhogy lányok, legyetek szívesek nem feláldozni az egészségeteket, mert melegen öltözve is lehet jól kinézni! Összességében tehát a titok a megfelelő anyagok, rétegezés és a gondosan megválasztott kiegészítők kombinációjában rejlik, hogy a téli hidegben is stílusosan öltözködhessünk.

Lukács Anna (9.n)

RÉGI IDŐK TAMÁSIJA

Ha már múlt, akkor kezdjük az elején, amikor még a Tamási koránt sem hasonlított ahhoz, amit most látunk szinte minden reggel (kisebb nagyobb örömmel, de ugye, ízlések és pofonok).

A Tamási Áron vagy ha teljes nevén akarod nevezni, akkor Tamási Áron Általános Iskola és Német Nemzetiségi Gimnázium eredetileg a Mártonhegyi Úti Általános Iskola nevet viselte. Az iskolát 1959-ben építették, de tudni kell, hogy az épület, amit akkor építettek körülbelül úgy hasonlítható a maihoz, mint egy csivava a pitbullhoz, hiszen abból az épülethalomból, amiben egész nap fel alá járkálsz, hogy eljuss az éppen aktuális terembe mindössze csak egyetlen egy épület állt. Az épületben összesen 8 tanterem volt, ami elég meglepő, tekintve, hogy a mostani termek számát nem tudod egy kezeden végig számolni, és ebbe a 8 terembe járt több mint 1200 gyerek kétműszakos tanításban, ami azt jelentette, hogy akik délelőtt jártak iskolába azok nyolctól fél kettőig, a délutánosok pedig fél kettőtől fél hétig nyomták a padot, de hogy mindenkinek kijusson mindenképp a csoportokat hetente váltották.

Most térjünk egy kicsit vissza magára az épületre. Amit mi most „A” épületnek hívunk az csak egy épület volt mindenféle „A” nélkül és egy teljesen más beltéri kialakítással. Azt ugye mind

tudjuk, hogy a legfelső része az épületnek akkor még sehol sem volt, de mi van, ha azt mondom, hogyha akkor megpróbáltál volna a folyosón átmenni a D vagy a B épületbe, akkor falnak ütközöl. Az udvarra ugyan ugyanott lehetett kimenni, de a „mindenki által kedvelt” A10-es terem helyén egy ebédlő állt és hiába kerested volna az A11-et és az A12-őt is, mivel ott akkor a napközis részlegben lógatták a lábukat a gyerekek. Egy másik érdekes dolog, hogy az előadó termék valamelyike helyén vagy mögött állt egy gondnoki lakás, viszont én elképzelni nem tudom, hogy hol, de remélem valaki majd rájön.

Rajncsák Renáta

NOVELLA: A HÓGÖMB

Messze-messze, egy hatalmas erdőben volt egy icinyke-picinyke kis faházikó. Szinte teljesen belepte a hó. Körülötte a fák ágait, vastag, csillogó hópárna húzta le egészen a földön elterülő rétegig. A felkelő nap fényében táncoltak a hópelyhek, miközben a kis ház lakója sürgött-forgott, készülődött az esti ajándékihordásra. Szaladgált a konyhából a nappaliba, a nappaliból a padlásra. Sürgősen be kellett csomagolnia az ajándékokat. Ő volt a legügyesebb és leggyorsabb ajándékcsomagoló a manók között, úgyhogy ez nem is okozott volna gondot neki, csak hogy egy különleges doboz hiányzott. Ez a doboz volt a legfontosabb ajándék, egy hógömb, amely minden gyerek álmát valóra váltotta. Pótolhatatlan, ahogy az összes, épp ezért nem hagyhatta ott félkészben a többit, azért, hogy elmenjen megkeresni egyet. Amilyen hamar csak tudott, becsomagolta őket, de ekkor már az égbolton feltűntek a narancsos és rózsaszínes tónusok, amelyek szinte mesebeli fényt adtak a tájnak. Minden erejét felhasználva elindult a derékig érő hóban a többi manóhoz, hátha ők tudják merre keresse.

Senki sem látta a varázslatos dobozt. Ezután átkelt a patakon, ahol a fagyott víz alatt halacsák úszkáltak, de sajnos ők sem tudtak segíteni. Nagyon csalódott volt és egyre fáradtabb lett. Fagyos szél fúj, de a manó szívét a bátorság és az eltökéltség melege fűtötte. Nem adta fel, meg kellett találnia az elveszett csomagot. Ha nem találja meg, lesz egy kislány, akinek nem jut majd ajándék és ő örökre csalódní fog a mikulásban. Már nem fog többé hinni benne, mert ő lesz a világon az egyetlen gyerek, aki még egy kis mazsolát sem kapott.

Ekkor eszébe jutott, hogy nem is olyan messze él egy bölcs öreg bagoly. Gyalog már nem tudna eljutni hozzá, mert nem érne vissza időben még az ajándékihordás előtt. Elkezdett futni visszafelé. Szüksége volt valamire, ami csak a mikulásnak van. Gyorsan oda kellett repülnie valamivel, de a szán már meg volt pakolva a csomagokkal. Végül egy rénszarvas hátán indult el. Becslése szerint még így sem érne vissza, de a maradék energiáját is felhasználva meg kellett próbálnia.

A bagoly nem is habozott, miért is tette volna. Amilyen gyorsan csak tudott, segített neki, és ezt mondta: „A varázslatos doboz a szívünkben rejlik, nézz mélyen magadba és gondold arra, ami igazán fontos számodra!”

A manó elgondolkodott a bagoly szavain, és rájött, hogy az ajándékok nem csak tárgyak, hanem a szeretet és a boldogság szimbólumai is. A doboz a saját szívében volt, és a szeretet, amit a gyerekek iránt érzett, megteremtette a varázslatos hógömböt.

A manó és a rénszarvas időben visszaértek. Hála nekik ez a fagyos téli este boldog gyerekek nevetésével telt meg, miközben a Mikulás örömmel nézte az egyre inkább elcsendesülő, álmos világot.

Havi találóskérdés: Hány rénszarvas húzza a Mikulás szánját?

Írta: Török Abigél (9.n)

ENGLISH STORY: THE ENCHANTED BALL

The grand ballroom of the old castle was alive with music and laughter, the chandeliers casting a warm glow over the elegantly dressed guests. Isabella had never felt more out of place. She was there as a favor to her friend, who had insisted she attend the annual masquerade ball. Isabella's heart wasn't in it, but she had promised to give it a chance.

As she wandered through the crowd, her eyes were drawn to a figure standing by the window, gazing out at the moonlit garden. He wore a black mask that covered half his face, adding an air of mystery to his already captivating presence. Isabella felt an inexplicable pull towards him, as if an invisible thread was drawing her closer.

Gathering her courage, she approached him. "Enjoying the view?" she asked, her voice barely above a whisper.

He turned to her, his eyes locking onto hers. "It's beautiful," he replied, his voice deep and soothing. "But not as beautiful as the company."

Isabella felt a blush rise to her cheeks. They introduced themselves, and she learned his name was Alexander. They spent the evening talking and laughing, sharing stories and dreams. It was as if they had known each other for a lifetime.

As the night wore on, the music slowed, and Alexander extended his hand. "May I have this dance?" he asked.

Isabella hesitated for a moment before placing her hand in his. They moved to the center of the ballroom, the world around them fading away as they swayed to the music. It was in that moment, with Alexander's arms around her, that Isabella realized she had found something special.

The final notes of the song played, and Alexander leaned in, his lips brushing against her ear. "I've been waiting for you," he whispered.

Isabella's heart raced as she looked into his eyes. Without another word, he closed the distance between them, their lips meeting in a tender, passionate kiss. It was a kiss that spoke of promises and possibilities, of a future filled with love and adventure.

As the clock struck midnight, the spell of the enchanted ball was broken, but the magic between Isabella and Alexander remained. They left the castle hand in hand, ready to face whatever the world had in store for them together.

Written by Emese Békei

KÖNYVAJÁNLÓ: BENCZE BLANKA – PULCSIBAN ALSZOM

A történet egy Málna nevű, középiskolás lányról szól, akinek igazán átlagos élete volt. Volt. Amíg csak egy nagy csalódás után már semmi más nem érdekli, csak az, hogy mit mutat a mérleg. Egy idő után nem fontosak sem a barátok, sem a sulí, csakis a kalóriák és a dekagrammok. Óriási, bő, fekete cuccokban jár, és folyton fázik. Pulcsiban alszik. Kialakul nála egy, sajnos ma elég gyakori betegség, a testképzavar. Ez a könyv nem csak szórakoztat, de tanít is. Nagyon sokat tanulhatunk belőle a különböző testképzavarokról és segít, hogy jobban megértsük az ezzel küzdő emberek gondolkodását is. Ahogy olvassuk, követjük a lány útját a gyógyulásban. Ezáltal átérezzük a helyzet komolyságát és nehézségeit egyaránt. A könyv bemutatja, hogy milyen óriási lelkerővel küzdi le a főhős ezt a súlyos lelki és fizikai állapotot, melyhez segítséget kap egy barátjától. Arra is rávilágít a regény, hogy milyen fontos a barátok, társak szerepe a gyógyulásban. Minden tinédzsernek fontos lenne megismerni ezt a művet, hogy megértsék tetteik milyen hatással vannak másokra, és megtanuljanak felelősséget vállalni másokért. Hogy ne ijesszünk el senkit, a könyv nem csak tanít, de rendkívül szórakoztató olvasmány is, a mai fiatalok nyelvén íródott, hiszen írója gyakorlatilag kortársunk.



Lukács Anna (9.n)